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A Pekingben megrendezett ötnapos China 
Print kiállítás kiemelkedő sikert hozott  
a Müller Martini számára. A vállalat 
standján több mint kétezer érdeklődőt 
fogadtak, akik több mint háromszáz  
különböző cég képviseletében érkeztek, 
hogy első kézből tájékozódjanak a leg- 
frissebb fejlesztésekről és technológiai 
innovációkról.

Kiemelkedő figyelmet kaptak a zökkenőmente-
sen működő élő bemutatók, melyek során a lá-
togatók egy teljes digitális gyártósor működé-
sét követhették nyomon: a SigmaLine Compact 
könyvtest-előállító rendszer és a Vareo PRO ra-
gasztókötő gép, valamint az InfiniTrim automa-
ta vágórobot együttese egyedülálló módon pre-
zentálta a különböző formátumú és terjedelmű 
könyvek folyamatos és automatizált gyártását. 
„Egyetlen más kiállító sem volt képes hason-
ló szintű automatizált és változó paraméterű 
könyv gyártási folyamatot élőben bemutatni” 
– értékelte a részvételt Sven Olsen, a Müller 
Martini ázsiai és csendes-óceáni régióért felelős 
ügyvezető igazgatója.

A kiállításon bemutatott gépeket a Müller 
Martini már előzetesen értékesítette, azok né-

hány héten belül kerülnek telepítésre kínai part-
nerek telephelyein. Nagy érdeklődést váltott ki 
a Hunkeler Gen8 rendszer is, amely szintén élő 
bemutató keretében volt látható a Müller Martini 
standján. A nagy teljesítményű tekercsről ívre 
dolgozó megoldás meggyőzte a látogatókat: négy 
ügyfél azonnal a beruházás mellett döntött.

A China Print nyitónapja különösen emléke-
zetesre sikerült: Bruno Müller, a Müller Martini 
vezérigazgatója stratégiai együttműködési meg-
állapodást írt alá a Shandong Jingdian vállalat-
tal. A megállapodás értelmében a következő két 
évben négy új Primera PRO  irkatűző gépsor ke-
rül üzembe állításra, amelyek hat régebbi típu-
sú berendezést váltanak le. Emellett a Shandong 
Jingdian két Diamant MC keménytáblás könyv-
gyártó sort is vásárolt, mellyel belép a kemény-
táblás könyvpiacra.

Külön örömmel számolt be Sven Olsen egy, 
a kiállítás keretében szervezett rendhagyó ese-
ményről: a Beijing Institute of Graphic Com-
munication hallgatói is meglátogatták a Müller 
Martini standját. „Első kézből mutathattuk be 
számukra a digitális utófeldolgozás legfrissebb 
irányait. Számomra ez megerősítette, hogy az ifjabb 
generáció ismét egyre nagyobb érdeklődést mu-
tat a nyomdaipar iránt” – fogalmazott.
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